
   
 

 

Estructura de costes: 
 

¿Cuáles son los costes más importantes de 
vuestro proyecto? 
 

Como todas las pequeñas empresas, a corto plazo 
tendremos unos costes fijos. Estos serán el alquiler del 
local y el capital físico. El capital físico serán el coste de las 
máquinas que utilizaremos para producir nuestras gafas. 
También tendremos unos costes variables que serán los 
salarios de los trabajadores, la energía que utilizaremos, el 
precio de las materias primas y el transporte que 
necesitemos para los transportes. A largo plazo, si todo va 
bien, solo tendremos costes variables ya que tendremos el 
tiempo y el dinero suficiente para cambiar cualquier cosa 
en nuestra empresa. 
 
Somos una economía de amplitud, pues ofrecemos varios 
productos (gafas, lentillas, gafas de sol, productos de 
limpieza para las gafas, graduación de las gafas...). Una 
economía de amplitud se caracteriza por la variedad de 
productos y la marca blanca. Ya hemos dicho los productos 
que ofertaremos, e intentaremos que algunos de ellos 
sean marca blanca. 
 
Por último, somos un modelo de negocio impulsado por el 
valor ya que nuestro fin último la satisfacción del cliente. 
Es decir, nosotros queremos que la calidad de nuestro 
producto sea la mejor posible, y en ocasiones, poder hacer 
productos personalizados para nuestros clientes. 
 


